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Onderzoek Huurdersvereniging Van der Pekbuurt: 

Kwaliteit van de sociale huurwoningen van Ymere  

 
Bijlage Hoofdstuk 8 Verwarming 

Bijlagen bij 8. verwarming 
 
 
8.1 Is uw woning warm genoeg in de winter? 
 

  warm genoeg   

ja 112 36% 

nee 183 58% 

niet gespecificeerd 19 6% 

 
 
8.2 Zijn er in uw woning kamers die niet warm te krijgen zijn?  
 

  koude kamers   

ja 150 48% 

nee 128 41% 

niet gespecificeerd 36 11% 

 
 
8.3 Is uw energierekening dit jaar (2023) verdubbeld?  
 

  verdubbelde rekening   

ja 170 54% 

nee 70 22% 

nee - vast contract 19 6% 

niet gespecificeerd 55 18% 

 
 
8.4 U heeft last van een koud huis, heeft u ook last van schimmel? 
 

  schimmel   

ja 156 85% 

nee 24 13% 

niet gespecificeerd 3 2% 
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Onderzoek Huurdersvereniging Van der Pekbuurt: 

Kwaliteit van de sociale huurwoningen van Ymere  

 
Bijlage Hoofdstuk 8 Verwarming 

8.5 U heeft last van een koud huis, heeft u ook last van vocht? 
 

  vocht   

ja 129 70% 

nee 41 22% 

niet gespecificeerd 13 7% 

 
 
8.6 U heeft last van een koud huis, heeft u ook last van kieren (slechte isolatie)? 
 

  kieren   

ja 148 81% 

nee 18 10% 

niet gespecificeerd 17 9% 

 
 
8.7 U woont in een huis dat slecht is te verwarmen, heeft u ook gezondheidsklachten door de 
kwaliteit van uw huis? 
 

  gezondheidsklachten   

Ja 87 47% 

Nee 78 43% 

weet niet 6 3% 

niet gespecificeerd 12 7% 

 
 
8.8 U woont in een huis dat goed is te verwarmen, heeft u ook gezondheidsklachten door de kwaliteit 
van uw huis? 
 

  gezondheidsklachten   

ja 28 25% 

nee 70 62% 

weet niet 4 4% 

niet gespecificeerd 10 9% 

 
 


